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  :זהו אילו איזומורפיות אחת לשניה. 60נתונות שבע חבורות מסדר ) א . 3
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  ?    9Sבחבורה    a=:)3,5,6,2(כמה איברים מתחלפים עם התמורה  . 7

  
 . K=15,16עבור ? אבלית  Kהאם כל חבורה מסדר  .8
  
Hאם  :הוכח .9 G≤ חבורה מאינדקס סופי -תת)[ : ]G H < ח שצמודות "אזי מספר הת, )∞

  .הוא סופי Hל 
 

 .ח נורמלית"היא ת 2חבורה מאינדקס -תת: הוכח  .10
  

  .אבלית Gאזי , אבלית G/Z(G)ם א) א: ךהוכח או הפר. 11
  .G -נורמלית ב Hציקלית אז  H-ו Gתת חבורה של  Hאם ) ב
 

שומר על התמורות  f: פרך הוכח או ה.  Snאוטומורפיזם של חבורת התמורות  fיהי  .12
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 . מספר ראשוני pיהא  .13
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    . 14מצא את כל החבורות מסדר . א .14

   . 14החבורות של חבורה מסדר -מצא את כל סדרי תתי. ב
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M,תהיינה  .15 N G⊲  שמקיימות{ }N M e=∩ .כי לכל : הוכח,n N m M∈ ∈ 
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